十全酒美 华佗养生

E-mail:pjy@wxjt.com.cn 24小时读者热线:962288

冬令进补,华佗酒热销。华佗牌十全酒、得力劲酒产品的 销量首次突破一亿元,特别是近两个月来,销量不断攀升,同 比增长50%以上。

中国人讲究进补,自古就有补酒养生的习惯。现代人工作繁忙,特别是中年朋友,既要忙于工作,又要照顾家庭,一天下来往往疲惫不堪。中年以后身体机能和抗病能力开始衰退,每天喝点补酒,对于调节身体平衡,提高免疫力有帮助。

华佗十全酒是新中国第一代补酒,其配方源自宋代《太平惠民和剂局方》的"十全大补汤",十全大补汤由四君子汤、四物汤等八味中药外加黄芪、肉桂组成,在长达 1000 多年的饮用中为历代名医所阐述和应用,已成为中医重要的经典方剂。华佗十全酒以此为基础,根据选用 13 味地道中药材,配以糯米酒精酿制而成,该酒以甘草、茯苓、川芎、党参、熟地黄、当归、白芍、白术、肉桂、黄芪、玉竹、金樱子等多种滋补中药材为原料,以优质黄酒为酒基,经现代生物工程技术提取精制而成,安全无毒,是卫生部批准的具有抗疲劳作用的保健食品。另外,华佗牌十全酒中多种药材含有丰富的锌、铁、硒等矿物元素,对增加食欲、改善微循环、提高精神状态有较好的作用。华佗十全酒能促进人体健康,使人精力充沛,预防病邪袭人。

经国内外大量研究表明,植物中的多糖和黄酮类物质具有较强的调节提高机体免疫力及抗疲劳的作用,因此,冬季多食一些多糖和黄酮含量高的食品,对身体调理尤为重要。

华佗牌十全酒虽是一种古方补酒,但多年来冠生园与时 俱进将古方精粹与现代生产工艺相结合,努力提高它的功 效、适口性和安全性,使制成的产品色泽金黄、口感滑爽、味 道醇厚、香气清纯,更适合现代人生活节奏快、工作压力大的 人饮用。

华佗牌得力劲酒是根据现代科学理论研制而成的新一代 保健型白酒,通过国家卫生部批准,具有抗疲劳功效的保健食品。含有总黄酮、总多糖等多种对人体有益的功能因子,并以 纯粮酿造的优质白酒为酒基,以山药、枸杞、淫羊藿、黄芪、当 归等多种纯天然中草药为原料,辅以蜂蜜,用现代生物工程技术精心酿造而成。色泽清透,酒香味醇。

山药中的主要有效成分是山药多糖, 山药多糖既具有非



特异性免疫功能,又具有提高特异性细胞免疫和体液免疫功能,对全面改善机体的免疫功能具有重要意义。淫羊藿含有较丰富的多糖和黄酮类活性成分,提高机体对有害刺激的防御能力,淫羊藿黄酮还能改善机体代谢,显著降低机体内自由基的含量,具有显著的抗运动性疲劳的功效。枸杞、黄芪、当归等物质,都有协助机体增强抗病能力,对细胞免疫和体液免疫有双重促进作用。

华佗十全酒以黄酒为酒基,配十三味中草药。华佗得力劲酒以白酒为酒基,配以六味中草药。两款产品效果相仿,口味不同。适合不同人群所需。

每晚小酌华佗十全酒或华佗得力劲酒,强身健体,提高机体抵抗力。 **意义**

厂方直销电话:62714051,一箱起售,产品送到家。

你和我的 金色年华

有两个立春的 2012年,注定是有故事的一年,又恰逢中国 龙年。龙是中国的图腾,受中国几千年来 的文化熏陶,对想当 爸妈的小家庭来讲, 生个宝宝今年是个好时机;对年轻情侣来 讲,在今年结婚也是 一个不错的选择。

龙年第一个情人 节刚过去,有人苦苦 寻求真爱,有人觉得 牵手即是缘分。在正 确的时候,寻到能伴 一生的彼此,牵手走

过人生的金色年华,一起阅览人生道路上的风景,这,何尝不是一件幸福的事情呢? 在人生的金色年华,和你爱的或爱你的那个人一起感受生活、享受生活、品味生活。

人生的道路并非一帆风顺,成功的路上充满荆棘,有欢笑也有迷茫,经历过失败的伤痛,才能懂得成功得来不易。无论怎样,此时此刻都会有那样一个人陪伴在你身边,给你支持与鼓励,与你并肩同行。多年以后,当你回忆逝去的岁月年华,那些你们俩一同经历过的事情,如一部暮色旧影片般在脑海中浮现。生活的滋味,有时就像"金色年华"在味蕾间释放出

的甜、酸、辛、鲜、涩般刺激着你的感官。

"金色年华"和

酒大家族中的时尚 型黄酒,时下众多者, 酒品牌中的佼佼婚婚, 年轻人士聚会、选用酒。选用酒。选用酒。选用酒。选用用水有专业级限定,对限定,对限定,对限定,对限定,对各把控酿酒、工艺,对各种。一种,对各种。一种,对各种。一种,对各种。一种,对各种,有的,对。

新,一直以来都堪称上海营养型黄酒的代表之作,富含氨基酸、维生素及有机钙等多重营养,更添加了枸杞、蜂蜜等成分,温热饮用,能温润脾胃、护肝养肤、散除湿气,有效活血祛寒,通经活络。

"金色年华"属于年轻人的酒,是情感、梦想、文化的沉淀。人生漫漫长路始终有"金色年华"相伴,倒上一杯金色年华,看着琥珀色的酒液在杯中荡漾萦绕,浅酌轻抿之间,感受口中醇美酒体的余韵悠长,感受这份真实的存在。牵手走过你和我的金色年华,共同欣赏沿途的美丽风景。

阿啦侬家米 苗乡长寿粮

来自长寿之乡的麻阳鸿 达实业有限公司最新研究成 果高 γ-氨基丁酸富硒发芽 糙米经过科研组 3 年努力, 隆重上市。

现代人将稻谷经过多道工业加工留下仅占米粒92%的胚乳部分,而胚乳主要成分就是淀粉。人们在追求精白度与食用口感的同时使米粒中的营养成分不断地流失。糙米是在加工过程中,经砻谷脱去稻谷颖壳后的米,发芽糙米是指"处于发芽状态下的糙米",保留了稻谷的营养宝库——胚芽与米糠层。2000年日本成功开发了世界首创的发芽糙米,发芽糙米比一般糙米含更多纤



维,且氨基酸含量是一般糙 米的三倍,γ-氨基丁酸 (GABA)含量是普通糙米的 十倍,发芽激活了酶从而释 放出更多营养。

床阳鸿达实业有限公司

在西晃山及邻近的凤凰阿啦地区建立了绿色、无公害种植研发基地,形成了从制种到基地建设、产品深加工等一条完整的产业链。阿啦依家富硒发芽糙米每包特惠价68元(1000克),并赠送1包250克发芽糙米,读者只需拨打13916501360,可享受送货上门、货到付款服务。

小贴士 **发芽糙米的蒸煮方式**

发芽糙米与精白米混煮, 比例按个人口感定。建议发芽 糙米与精白米1:3比例为好。 米饭干湿以个人喜好,为了克 服口感太硬的困扰,蒸煮前可 将发芽糙米浸泡半小时。

在舌尖寻觅早春滋味

湖西岛 湖西岛有机调味品为健康饮食"保驾护航



財運正月漸 尽, 极寒寒藏" 再, 由"孝藏"至 "春生", 在愈冷 忽熱的天气变化 中, 若保养不当,

美电脑 五

很容易引发各种疾病发作,养生保健、日常饮食 等也要随之"转轨"。在此为大家推荐两道简单 使捷的家常莱品,留住冬日暖阳的同时,在舌尖 可以寻觅到一丝沪上早春滋味。

醋之妙处:西湖醋鱼觅真味

而今的江南已经有些许嫩绿,很快就是烟雨江南的最好时节。一道家常的西湖醋鱼能让您在口腔中寻觅那既浓稠,又淡雅的江南滋味。这道菜貌似复杂,其实操作起来简单,其中点睛之笔在于糖醋汁的调制,而醋在这道菜中的位置显得尤为关键。

在这里, 给您推荐的的是 湖西岛有机酿造香醋。许多人 都在感叹原始滋味在餐桌上的

流失,而近年来连续爆出的"勾克醋"丑闻更是今许多人望而却步。湖西岛有机殿造香醋传承中国古法工艺,酿造过程无任何化学添加,精选湖西岛有机大米、优良天然崖种为主要原料,历经蒸米一制酒一制醉一淋醋等40多道工艺,放土陶瓷罐内密封后露天存放,自然晾晒发酵而成。

取一条鲜活草鱼、对剖,切花刀、轻放在盛满热水的锅中、猛火断生,不能煮的过老。 轻轻盛起,这时就是调配糟醋汁了。剩余一些 汤汁,加入白糟、湿淀粉和醋,用手勺推搅成 浓汁,见滚沸起泡,立即起锅,徐徐浇在鱼身 上,即成。糖醋汁要浓而薄,掌握火候最重。

醋可以促进鱼肉中大量蛋白质充分分 肾,有助于鱼肉中分解出磷和钙,使营养价

值增加。一道好醋更是能提香引味,富含人体所需的氨基酸,营养价值高,同样的一道 西湖醋鱼,湖西岛有机酿造香醋能给您不一样的老味道。

酱香浓郁: 一道腊味饭的慰藉

乍冷还寒时候,没有一碗酱汁 腊味饭的夜晚最难将息。一份香浓 的腊味饭可以点亮您的餐桌,而湖 西岛手工有机酿造岭晒酱油则可以 点亮您的酱汁醋味饭。

推荐选用湖西岛有机大米, 这种大米采用中国传统稻鸭共生 方式种植,一年只有一季,好米 本身就是美味。鲜口藤十个切成 小片,榨菜切小薄片、青豆二两 左右,广东腊肠、广东腊肉各两

根切片各用。炒锅加入糠榄油,慢火炒腊味, 倒人洗净的大米,炒香之后,加入湖西岛手工 有机酿造晾晒酱油,炒匀,放入电饭煲,榨菜 片、鲜口酶片依次放在米的表面上,倒入比平

时煮饭少一点的水,电饭煲跳闸后即可。 这里面的玄机在于湖西岛有机酿造晾晒酱油的味道,只提味,却不喧宾夺主,味道悠远 绵长,却不突兀,会给您的酱汁腊味饭带来完 全不一样的味觉。

湖西岛的有机酿造晾晒酱油遵循古法,这是一种崇尚自然的美学;长时间发酵。不求速成、无任何化学添加如防腐剂、鲜味剂、色素等。湖西岛手工有机酿造酱油恪守选料严格、流租繁复,以经权威认证的有机贯豆为主要成分,经过微生物发酵而成,历经蒸煮、制曲、晾晒、发酵、淋油、灭菌等系列工序,经365天四季自然晾晒发酵,只抽取前两道原汁酱油精华,一斤豆仅产一斤酱油,产量之低,令人惊叹。如此制成的原生态有机酱油可以成为烹调妙品,无需多,只需几滴,尽得舌尖风流。

热线电话:

400-686-5655 86-10-65625999



http://www.cbd5organic.com





宏济堂东流水阿胶 冬令进补佳品

宏济堂东流水阿胶,即宏济堂九天贡胶,由宏济堂创始人、北京同仁堂少东乐镜宇(电视剧《大宅门》白景琦的原型)创制,迄今已有一百年历史。

宏济堂东流水阿胶采天下第一泉水之 菁,用山东独有德州黑驴之鲜驴皮,配以多 味名贵药材,经独创"九提九炙精提精炼"法 (即九提九炙法),纯手工熬制而成,剔除了 常法熬胶的腥臭气味,胶质纯正、色如琥珀、 清透甜韵、味道清香,鼓舞气血,疗效更宏, 被清皇宫奉为珍品"九天贡胶"。

2010年,宏济堂东流水阿胶(九天贡胶)的制作工艺,被列入非物质文化遗产。

清末民初,从东流水宏济堂阿胶厂还诞 生了乐镜宇独创的另一珍贵补品"宏济堂大 补膏",即现在的"宏济堂东流水阿胶龟寿膏",它以宏济堂阿胶为主料,配用洞庭湖野生龟板熬制的龟板胶及岷当归等二十余味中药材,以泉水精调熬炼的滋膏。宏济堂阿胶龟寿膏的适用人群很广泛,中老年及放化疗病人,产后妇女均适合服用。

与市面上许多阿胶不同的是,宏济堂东流水阿胶完全纯手工制作,是滋补养生,馈赠亲朋的首选佳品。其中,阿胶贡品,采用的是宫廷配方,鲜驴皮,利用九提九炙法,火气小,透明度高,每盒500克,1786元,可食用2-3个月;阿胶龟寿膏,每盒600克,性价比高,只需676元,可食用1-2个月。

详情请拨打上海热线 13916501360